
AH so se radičevci blamirali! 
Radičevci so v svojem časopisu napisali celo glorijo Mo

ravčam, ki so končno vendar zaupale vodstvo občine  ra
dicevcem. Prva slovenska občina bi torej bila v rokah Ra
dicevih prijateljev v Sloveniji. Ko smo brali tisti slavospev, 
smo vedeli, da tako le ne bo, kot je bil napisan, vendar take 
blamaze za radičevce pa nismo pričakovali. V resnici je nam
reč zmagala SLS, ki ima od 17 odbornikov 11 mest in župana 
ostalih 6 pa vsi nasprotniki. To so ga pa radičevci enkrat po
šteno polomili. In tako zmago jim privoščimo tudi po vo
litvah v narodno skupščino! Kar zdaj že naj napišejo slavo
speve na vse one svoje pristaše, ki bodo sijajno — propadli. 

Ali radičevci ali kmetijci? 
Ti ljudje sami ne vedo, kaj so in kaj bi radi. Enkrat so 

popolni radičevci, (posebno, če je Radič blizu), potem, ko 
so pri slovenskem kmetu, so pa popolni kmetijci. Tudi za se
danje volitve še ne vedo, kako bi nastopili, da bi bolj vleklo, 
ali kot radičevci ali kot kmetijci? Kaj bo bolj vleklo? Nič ne 
bo vleklo, ker se naš kmet ne bo dal od Radiča in njegovih 
priganjačev vleči! 

Slaba vest se oglaša. 
Dr. Žerjav je napisal v svoj list, da se slaba vest oglaša.. 

Pa to ni tako razumeti, da, če se je dr. Žerjav oglasil, da se 
zato slaba vest oglaša. Če tudi se on na razne reči dobro raz
ume, na izpraševanje slabe vesti se pa ne razume. Ni čuda, 
če pa malokdaj pride do tega, ker so kvečjemu dvakrat na 
leto volitve. Pa pri tem izpraševanju slabe vesti SLS je sa
memu Žerjavu prišla beseda: Slavenska banka, Mehika, svo
bodomiselci, na um. Pa menda se vendar kje drugod ne
oglaša slaba vest in ne pri SLS. Žal, da ne vemo, če dr. Žer
jav dobro sliši, pa že mora, ko čuje celo, da se SLS vest ogla
ša. Ko se bo pa SDS vest oglasila, tedaj naj se pripravi, da ne 
bo oglušil, če že ni! Mu bomo pa pripravili za volitve eno 
ogledalo, da si bo pomagal z njim in olajšal težko delo! 

Črnogorski princi. 
Že smo pisali enkrat o tem, da je vlada povrnila sorod

nikom našega kralja, ki so pa tudi sorodniki italijanske kra
ljice, ono njihovo premoženje, ki se je konfisciralo. In zdaj ti 
demokrati, ki so tako blatili SLS pred kraljem in kraljico, 
zdaj hočejo zavesti naše ljudi, da bi zavoljo te odškodnine na 
shodih ali kjerkoli zabavljali čez kralja in sploh monarhijo. 
Istočasno so pa sklenili, da bodo na vse naše sestanke po
šiljali po nekaj zanesljivih mož, ki bodo pazili, kaj se govori. 
Zato svetujemo ponovno: Ne imejte nobenih evez z demo
krati! Zanjke vam nastavljajo s to novo zvijačo, potem pa bi 
radi prisilili odkritosrčnega moža: Ali z nami, ali te pa na
znanimo! črnogorski princi nam niso nič nevarni, nam niso 
napravili nobene škode, kar pa komu gre, če je njegovo, mu 
pa gre, če tudi je Črnogorec. Pač pa vprašamo »Domovino«, 
kdaj nam bo pokazala tiste »črnogorske prince«, ki so nad 
60 milijonov slovenskih vlog v Slavenski banki znali poba
sati. To se nam Slovencem čisto drugače pozna, kot pa oni 
manjštevilni milijoni, ki jih bo cela država plačala črno
gorskim princem. Zato vas pozivamo: Princi Slavenske 
banke na dan! Pokažite se, vi SDSarji, princi Slavenske ban
ke, da vas ljudstvo počasti in obdari v zahvalo za veliko do
broto, ki mu jo je izkazala Slavenska banka, ki je težko pri
hranjen denar in v tako visoki meri — zapravila! Kadar bo
ste tu odgovorili, tedaj se pomenimo še o črnogorskih princih. 

Za nos! 
Vsi nasprotni listi se norčujejo iz slovenskega kmeta, 

češ, da se da vedno voditi za nos. Opisujejo pa to takole: 
»Dobro vemo, da bo tudi pri volitvah masa, ki nič ne misli, 
ampak se pusti s prižnice in iz spovednice voditi na vrvici, 
šla pokorno za njimi (SLS).« Prvo je torej, da je kmetsko 
ljudstvo v očeh te liberalne gospode »masa, ki nič ne misli«! 
In takoj za tem pa oblati vernost našega ljudstva na ta na
čin, da se norčuje iz njega, češ, da se da na vrvici voditi, ker 
— veruje. Veste kaj, možje, tako smrkolinsko se pa ne bodo 
ravno zdaj za volitve norčevali iz slovenskega ljudstva, mu 
očitali omejenost in vse mogoče, kako se pusti voditi za nos. 
Prav, prav, bomo pa enkrat obrnili in ko pride dan volitev 
in bodo SDS škatlje na voliščih, jih bomo pa mi potegnili za 
nos — pokazali figo, ker krogljico bomo že preje zaupali SLS. 

Da bomo nasprotnike poznali. 


